证券代码: 301236 证券简称: 软通动力 公告编号: 2023-062

软通动力信息技术(集团)股份有限公司 关于公司发布openGauss数据库商业发行版的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

软通动力信息技术(集团)股份有限公司(以下简称"公司")近日发布了 openGauss 数据库商业发行版,基于当下资本市场某大型通讯设备企业信创国产 化热点,公司认为上述事宜或可对投资者投资决策产生重大影响,经审慎决定,公司特开展此次自愿性信息披露,具体事项如下:

一、openGauss及openGauss开源社区简介

openGauss是一款开源关系型数据库管理系统,采用木兰宽松许可证v2发行,为企业级开源数据库,目前最新版本为openGauss 5.0.0。2019年9月19日,某大型通讯设备企业在全联接大会上,宣布将开源其数据库产品,开源后命名为openGauss。2020年6月30日,某大型通讯设备企业正式宣布开源数据库能力,开放 openGauss 数据库源代码,并成立 openGauss 开源社区,社区官网(http://opengauss.org)同步上线,openGauss社区旨在通过开源吸引更多的贡献者,构建融合多元化技术架构的企业级开源数据库社区。

目前,公司已与openGauss社区签署企业CLA (Contribution License Agreement,社区贡献者许可协议),加入openGauss社区。

二、公司发布openGauss数据库商业发行版

2023年9月19日,公司推出的基于openGauss 5.0.0版本的商业发行版数据库正式通过高斯开源社区认证,并获颁高斯开源社区商业发行版认证证书(openGauss Community Commercial Distribution Certificate)。同期,公司正式对外发布openGauss数据库商业发行版,全称为天鹤数据库(简称: ISSEDB 5.0.0)。

三、发布openGauss数据库商业发行版对公司的影响

公司持续深耕信创国产化,依托自身的技术优势和创新实践,目前已在信创

可信咨询、基础硬件、基础软件、云平台、应用软件和信息安全等方面进行布局。 公司本次发布openGauss数据库商业发行版,体现了公司在基础软件方面的技术 积累和成果,有利于公司联合生态合作伙伴进行未来的商业化应用探索、数字化 转型和价值提升,增强了公司竞争力,符合公司战略发展方向。

四、风险提示

- (一)公司本次发布 openGauss 数据库商业发行版的相关业务尚未对公司产生重大影响,具体开展受国家政策、宏观和行业环境、技术研发、市场开发等多方面的影响,对经营业绩的影响尚无法准确预估,存在不确定性,敬请广大投资者理性投资,注意相关风险。
- (二)公司分别于 2022 年 7 月 20 日、2022 年 10 月 20 日、2022 年 12 月 5 日在巨潮资讯网发布了《关于子公司鸿湖万联发布开源鸿蒙商显软件发行版及交通软件发行版的公告》、《关于子公司完成首款全国产芯片开源鸿蒙兼容性适配的公告》、《关于公司发布开源欧拉服务器操作系统发行版的公告》;后续,根据中国移动采购与招标网公开信息,公司开源欧拉服务器操作系统发行版成功以第一份额中标中国移动"云能力中心 2023-2024 年省专公司操作系统迁移技术服务项目"第二标段,公司已在 2023 年 8 月 25 日发布的《2023 年半年度报告》"管理层讨论与分析"中对相关内容予以了披露。在审慎合规的基础上,公司持续披露了公司在信创国产化领域的重大进展,敬请投资者查阅。

未来,公司将结合自身在信创国产化领域的进展,审慎判断相关事宜对投资 者决策可能产生的影响,并在保持一致性原则的基础上,及时做好后续可能的信息披露工作。

五、备查文件

- 1、高斯开源社区商业发行版认证证书;
- 2、深圳证券交易所要求的相关资料。

特此公告。

软通动力信息技术 (集团) 股份有限公司

董 事 会

2023年9月21日